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ATA DA 102º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NlJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 17/10/2023. 

Aos 17(dezessete) dias do mês outubro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 102ª (centésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador José Fernando de Souza Ribeiro, que 
declarou aberta a Sessão e solicitou do Segundo Secretário, Sandro Mareio Soares 
da Silva, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Alexandre de Castro Falcão, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando 
de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, e 
Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 07 (sete) e ausentes: Antônio ítalo 
Bessa Bomfim, José Valmir Dias da Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez 
leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 10/10/2023. Colocada em votação 
referida Ata foi aprovada por unanimidade. Não havendo matéria na pauta do dia o 
Senhor Presidente facultou a palavra. Com a palavra o vereador Cláudio 
parabenizou o colega Fernando por assumir bem a Presidência. Em seguida disse 
que gostaria de chamar a atenção para os transportes da Prefeitura. A caçamba 
está numa situação precária. É triste. Peço também ao Prefeito que consiga um 
local para lavar os carros, a tendencia é desgastar se não for cuidado. Não temos 
mais carros, só da Assistência Social. Sem carro que vai sofrer é a população. 
Citou a situação dos outros transportes. Tem que ter manutenção e os motoristas 
tem que ter condições de trabalho. Já fui responsável pelos transportes e hoje vejo 
isso. A caçamba do PAC está com o paralama amarrado. Com a palavra o 
vereador Fernando falou do compactador, hoje fui com o Zé Wilson e o Salvino 
comprar a peça, foi difícil mais conseguimos e o rapaz se comprometeu em 
consertar pra começar a rota do lixo. No final o ruim é só o motorista. Com a 
palavra a vereadora Alexandra falou que concorda com o Claudio, os carros 
precisam de manutenção. Temos também o problema dos medicamentos. Nos 
procuraram, sei que é um problema geral mais aprovamos autorização para 
compras de medicamento, precisamos ajudar a população. Queria muito resolver 
essa questão. Com a palavra o vereador Claúdio falou que em termo de 
ambulância falei com o prefeito, está com dois meses esperando pra adesivar. As 
que tem não tem mais condições. Em todo canto dizem que vereador não faz nada 
e a população procura os vereadores. Com a vereadora Alexandra falou que a 
Prefeitura nomeia os Secretários para resolver essas coisas. A Equipe de Saúde 
do Centro não está atendendo porque está sem ar condicionado. Fiquei pasma. 
Tem coisas que dá pra resolver. Outra vez o especialista ia atender e a sala estava 
toda desmontada. É muito chato ligar para o prefeito por uma coisa dessa. Tem a 
questão da falta de informações das pessoas que trabalham lá. Nós estamos aqui 
para trabalhar e serviço de qualquer jeito não adianta. Se em três anos não mudou, 
tem que fazer alguma coisa. Tem que ter mais responsabilidade. Com a palavra a 
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vereadora Karine falou que complementando as palavras da Alexandra, quando se 
trabalha na área da saúde, é importante frisar que a quantidade de que usa 
medicamentos, muda, é preciso fazer um censo interno. quando fui secretária era 
feito. É fato que não é suficiente, mas os munícipes não podem pagar o preço. Não 
pode somente dizer que não tem. Com a palavra o vereador Liliaudo parabenizou o 
Claudio e que irá direto ao ponto. Os transportes, que são fundamentais para a 
saúde e educação. A gestão pública não é difícil. Quando não sei fazer uma coisa 
tenho que ter a humildade de procurar assessoria. Para os transportes não tem 
melhor do que o motorista, é quem acompanha. Assumi a Secretaria de Agricultura 
em 2016, na época tinha a máquina da PAC, tinha as revisões pela autorizada. 
Com a palavra o vereador Claudio falou que o pálio está quebrado lá no manin. 
Procurei o motorista e ele disse que falou pro secretário e ele mandou usar a 3ª e 
4ª marcha. Estou cobrando a manutenção. Os alugados só vêm cacareco. Com a 
palavra o vereador Liliaudo falou que se preocupa porque se fizer manutenção, 
seria um custo menor peço um pouco de boa vontade. Se encoste em quem tem 
mais experiencia. Com a palavra o vereador Fernando falou que a população tem 
confiança em nós, somos a ponte, o Prefeito está fazendo um bom trabalho, mais o 
problema é quando chega na ponta. Não justifica a saúde tá assim. se solidariza 
com o Claudio, está com razão, os carros precisam de manutenção. Ontem uma 
mãe de aluno do José Neves falou que lá está sem ventilador, tem lâmpada 
queimada. Peço que o Prefeito veja isso. Pediu também a manutenção das 
estradas. Com a palavra o vereador Fernando falou que a população tem confiança 
em nós, somos a ponte, o Prefeito está fazendo um bom trabalho, mais o problema 
é quando chega na ponta. Não justifica a saúde tá assim, já aconteceu de as 
pessoas perderem consultas e cirurgia porque não foi informado. Antes se fosse 
uma pessoa minha me avisavam, ou procuravam a agente de saúde. Só queremos 
que dê certo. Com a palavra o vereador Claudio falou que não está criticando a 
Gestão. Queremos ajudar, aqui não existe companheirismo. Onde chego vem as 
cobranças. Próximo ano tem eleição e queremos continuar. Tem gente que pensa 
que a gente taca a faca no Prefeito, não é justo só levar pancada. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 17 de outubro de 2023. 


